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La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata
“Cambi”.

Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono per
“contanti”.

Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale il
Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione per
ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare lo stato
di conservazione e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori
o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del catalogo.
Dopo l’aggiudicazione non sono ammesse contestazioni.

La Cambi per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni degli
oggetti in asta, non si assume responsabilità in quanto agisce in qua-
lità di mandataria senza rappresentanza dei proprietari delle opere
poste in vendita e non acquista diritti né assume obblighi in proprio.

Ogni contestazione al riguardo, da decidere innanzitutto in sede
scientifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari qua-
lifica designato dal cliente, dovrà essere fatta valere entro otto giorni
dall’aggiudicazione. Trascorso tale termine cessa ogni responsabilità
della Società. 
Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice rimborso della
somma effettivamente pagata, esclusa ogni altra pretesa.

Il Direttore della vendita può accettare commissioni di acquisto
delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato e può formu-
lare offerte per conto terzi. 
Durante l’asta è possibile che vengano fatte offerte per telefono le
quali sono accettate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse
al Direttore della vendita a rischio dell’offerente.

Durante l’asta il Direttore della vendita ha la facoltà di abbinare
o separare i lotti o eventualmente di variare l’ordine della vendita.

Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in caso
di contestazione su un’aggiudicazione, l’oggetto disputato viene ri-
messo all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta
raccolta.

Prima dell’ingresso in sala i clienti che intenderanno concorrere
all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’apposito
“numero personale” che verrà consegnato dalla Cambi alla quale
dovranno pertanto essere comunicate dai clienti le proprie genera-
lità ed indirizzo mediante identificazione e potrà essere richiesto
loro di fornire referenze bancarie od equivalenti garanzie per il pa-

gamento del prezzo di aggiudicazione e diritti. Al momento dell’ag-
giudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà comunicare alla
Cambi le proprie generalità ed indirizzo.

Alla cifra di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di asta
pari al 21% sul prezzo di aggiudicazione comprensivi di IVA.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà co-
munque a carico dell’aggiudicatario.

L’acquirente deve versare un acconto all’atto dell’aggiudicazione
e completare il pagamento prima di ritirare la merce a sua cura, ri-
schio e spesa non oltre otto giorni dopo la fine della vendita. De-
corso tale termine la Cambi sarà esonerata da ogni responsabilità
nei confronti dell’aggiudicatario in relazione all’eventuale deteriora-
mento o deperimento degli oggetti e avrà diritto a farsi pagare per
ogni singolo lotto dei diritti di custodia oltre a eventuali rimborsi di
spese per trasporto al magazzino, come da tariffario a disposizione
dei richiedenti. Qualunque rischio, per perdita o danni al bene ag-
giudicato si trasferirà all’acquirente dal momento dell’aggiudicazione.
L’acquirente potrà ottenere la consegna dei beni acquistati sola-
mente previo versamento alla Cambi del prezzo e di ogni altra com-
missione, costo o rimborso inerente.

Per gli oggetti sottoposti alla notifica sensi degli artt. 2, 3 e 5 della
Legge 1-6-1939 n. 1089, gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di
tutte le disposizioni legislative vigenti in materia. L’aggiudicatario in
caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato non
potrà pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di even-
tuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrisposte.
L’esportazione di oggetti, da parte di acquirenti residenti o non re-
siden ti in Italia, è regolata dall’art. 36 della suddetta legge, nonché
dalle normative doganali e valutarie in vigore.
Pertanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale a oltre 50
anni è sempre subordinata alla licenza rilasciata dalla Sovrintendenza
competente.

Il presente regolamento viene accettato automaticamente da
quanti concorrono alla presente vendita all’asta, ivi compresi coloro
che effettuano offerte scritte o telefoniche.

I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro.

Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere ef-
fettuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:
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Condizioni di vendita

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova



Conditions of sale

Cambi S.a.S of Matteo Cambi & C. will, hereinafter, be referred to as
“Cambi”.

Sales will be awarded to the highest bidder and is understood
to be in “cash”.

A pre-sale exposition of the objects will precede the auction
during which the Auctioneer, and or his representatives, will be
available for any requests for more detailed information. The purpose
of the exposition is to allow prospective buyers to examine the quality
and state of conservation of the objects to be auctioned and to clarify
any possible typographical errors or inaccuracy in the catalogue. No
discussions will be accepted by Cambi after the knock down.

Cambi takes no responsibility for the authenticity or
attribution of the objects to be auctioned as it acts as simple agents
for the owners of the objects to be sold and does not assume
rights and or obligations on its own.

Any dispute regarding the hammered objects will be decided
upon between experts of Cambi and a qualified expert appointed
by the party involved and must be submitted within eight days of
the knock down and Cambi will decline all and any responsibility
after the aforementioned period. Should Cambi acknowledge a
complaint it will re-imburse the party of the hammered price
excluding any other pretence and or expectation.

The Auctioneer may accept commission bids for objects at a
determined price on a mandate from clients who are not present
and may formulate bids for third parties. Telephone bids may or
may not be accepted according to the irrevocable judgement of
Cambi and transmitted to the Auctioneer at the risk of the bidder.

The Auctioneer may, during the auction, combine or separate
lots and or vary the consecutive order of sale.

The objects are knocked down by the Auctioneer and in case of
a dispute over a sale the object in question will be put on the block
once again, during the same session, based on the last accepted bid.

Clients who intend to offer bids during the auction must
request a ”personal number” from the staff of Cambi and this
number will be consigned to the prospective client upon
presentation of identification papers, current address and, possibly,
bank references or equivalent guarantees for the payment of the
hammered price plus commission and or expenses. Buyers who
might not have provided to furnish identification and current
address earlier must do so immediately after a knock down.

A 21% commission, including VAT, will be added to the
hammered price and any other taxes or charges are at the
expense of the buyer.

The buyer must make a down payment after the sale and
settle the residual balance before collecting the goods at his or her
risk and expense not later than eight days after the knock down.
After the afore-mentioned period, Cambi will be exonerated of
any responsibility towards the buyer for any deterioration and or
damage to the object(s) in question and have the right to apply, to
each lot in question, storage and transportation fees to and from
the warehouse according to tariffs available to the buyer on
request. All and any risks to the goods for damage and or loss are
transferred to the buyer upon knockdown and the buyer may
obtain consignment of the goods only upon payment, to Cambi, of
the knock down price plus commissions and any other taxes
including fees inherent to the packing, handling, transport and or
storage of the objects involved.

For objects subject to notification, and in accordance to the
articles n° 2, 3 and 5 of Italian State Law 1-6-1939 n°1089, buyers
are beholden by law to observe all existing legislative dispositions
on the matter and, in case the State exercises its pre-emptive right,
cannot expect from Cambi or the vendor any re-imbursement or
eventual interest on commissions on the knock down price already
paid. The export of objects, on the part of the buyers who are
residents or non-residents in Italy, is regulated by art.36 of the
above mentioned law and other customs and financial restrictions
in force. Export of objects dated to be of 50 years or older are
subject to the release of an export license on the part of the
competent authorities.

The present conditions are automatically accepted by
whoever participates in this auction including those who effect
written or telephone bids.

All the estimates indicated in the catalogue are expressed in
euro.

Any communication regarding the sale must be effected by
registered return mail addressed to:
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Comprare e Vendere all’asta CAMBI

COMPRARE

Precede l’asta un’esposizione durante la quale l’acquirente potrà pren-
dere visione dei lotti, constatarne l’autenticità e verificarne le condizioni
di conservazione.

Il nostro personale di sala ed i nostri esperti saranno a Vostra disposi-
zione per ogni chiarimento.

Chi fosse impossibilitato alla visione diretta delle opere può richiedere
l’invio di foto digitali dei lotti a cui è interessato, accompagnati da una
scheda che ne indichi dettagliatamente lo stato di conservazione. Questo
servizio è disponibile per i lotti con stima superiore ai 300 euro.

Le descrizioni riportate sul catalogo di vendita indicano l’epoca e la
provenienza dei singoli oggetti ed il loro stato di conservazione e rap-
presentano l’opinione dei nostri esperti.

Le stime riportate sotto la scheda di ogni oggetto rappresentano la
valutazione che i nostri esperti assegnano a ciascun lotto.

Il prezzo base d’asta è la cifra di partenza della gara ed è normalmente
più basso della stima minima.

Le battute in sala progrediscono con rilanci dell’ordine del 10%, variabili
comunque a discrezione del battitore.

Il prezzo di aggiudicazione è la cifra massima alla quale il lotto
viene aggiudicato. A questa il compratore dovrà aggiungere i diritti
d’asta del 21%

Chi fosse interessato all’acquisto di uno o più lotti potrà partecipare al-
l’asta in sala servendosi di un numero personale (valido per tutte le
tornate di quest’asta) che gli verrà fornito dietro compilazione di una
scheda di partecipazione con i dati personali e le referenze bancarie.

Chi fosse impossibilitato a partecipare direttamente alla vendita può
usufruire del nostro servizio di offerte scritte, compilando la scheda
di offerta presente su questo catalogo o che troverà disponibile nelle
sale espositive.

La cifra indicata è l’offerta massima, ciò significa che il lotto potrà essere
aggiudicato all’offerente anche al di sotto di tale cifra, ma che di fronte
ad un’offerta superiore verrà aggiudicato ad altro acquirente.

Per i lotti la cui stima minima è superiore a Euro 300 è possibile parte-
cipare all’asta telefonicamente. Per i rimanenti è necessaria una pre-
ventiva offerta scritta di tale cifra.
Sarà una delle nostre telefoniste a mettervi in contatto con noi per farvi
partecipare in diretta telefonica all’asta per il lotto che vi interessa. 

Il servizio di offerte scritte e telefoniche è fornito gratuitamente dalla
Cambi ai suoi clienti ma non implica alcuna responsabilità per offerte
inavvertitamente non eseguite o per eventuali errori relativi all’esecu-
zione delle stesse. Le offerte saranno ritenute valide solo se perverranno
almeno 5 ore prima dell’asta.

VENDERE

La Cambi Casa d’Aste è a disposizione per la valutazione gratuita di
oggetti da inserire nelle future vendite. Una valutazione provvisoria può
essere effettuata su fotografie corredate di tutte le informazioni riguar-
danti l’oggetto (dimensioni, firme, stato di conservazione). Su appunta-
mento possono essere effettuate valutazioni a domicilio.

Prima dell’asta verrà concordato un prezzo di riserva che è la cifra minima
sotto la quale il lotto non potrà essere venduto. Questa cifra è strettamente
confidenziale e sarà protetta dal battitore mediante appositi rilanci. Qualora
il prezzo di riserva non fosse raggiunto il lotto risulterà invenduto. Sul prezzo
di aggiudicazione la casa d’aste tratterrà una commissione del 12% (con un
minimo di € 30) e 1% come rimborso assicurativo.

Al momento della consegna dei lotti alla casa d’aste verrà rilasciata
una ricevuta di deposito con le descrizioni dei lotti e le riserve pattuite,
successivamente verrà richiesta la firma del mandato di vendita ove ven-
gono riportate le condizioni contrattuali, i prezzi di riserva, i numeri di
lotto ed eventuali spese aggiuntive a carico del cliente.

Prima dell’asta riceverete una copia del catalogo in cui sono inclusi
gli oggetti di vostra proprietà.

Dopo l’asta riceverete un rendiconto in cui saranno elencati tutti i
lotti di vostra proprietà con le relative aggiudicazioni.

Per i lotti invenduti dovrà essere concordato un nuovo prezzo di ri-
serva al fine dell’inserimento in un asta successiva. In caso contrario do-
vranno essere ritirati entro trenta giorni dalla data della vendita. Dopo
tale termine verranno applicate le spese di trasporto e custodia.

Pagamenti
Dopo trenta giorni dalla data dell’asta, la Cambi liquiderà la cifra dovuta
dalla vendita per mezzo di assegno bancario da ritirare presso i nostri
uffici o bonifico su c/c intestato al proprietario dei lotti. 
Al momento del pagamento verrà rilasciata una fattura in cui saranno indi-
cate in dettaglio le aggiudicazioni, le commissioni e le altre eventuali spese. 
In ogni caso il pagamento verrà effettuato dalla Cambi solo dopo aver
ricevuto per intero il pagamento dall’acquirente.

MODALITÀ DI PAGAMENTO

Il pagamento dei lotti aggiudicati deve essere effettuato entro la setti-
mana successiva a quella delle vendite tramite:
- contanti
- assegno circolare intestato a Cambi sas 
- bonifico bancario presso: Banco di San Giorgio S.p.A. - Sede di Genova 
IBAN: IT46Y0552601400000000019420 - BIC/SWIFT: BLOPIT22

RITIRO

Il ritiro dei lotti acquistati deve essere effettuato entro le due settimane
successive alla vendita. Trascorso tale termine la merce potrà essere tra-
sferita a cura e rischio dell’acquirente presso il magazzino Cambi a Ge-
nova. In questo caso verranno addebitati costi di trasporto e
magazzinaggio.
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1240
Acquasantiera in argento sbalzato,
XVIII secolo, cm 24x17
€ 900-1.000

1241
Piccola placca in argento Luigi XV raffi-
gurante Madonna, punzone Torretta con
data di difficile lettura, Genova XVIII secolo
€ 500-600

1242
Placca in metallo argentato a sbalzo
con putti entro cornice in avorio, cm 12x12
€ 180-200

1243
Due centrotavola con manici in ar-
gento sbalzato e sagomato, gr. 1500
€ 300-350

1244
Bastone da passeggio Liberty in osso
con finiture in argento e oro cesellato e
pietre colorate
€ 250-300

1245
Due candelieri in argento trasformati in
lume, Italia XIX secolo, altezza cm 42
€ 500-600

1246
Coppia di candelabri a cinque luci in
argento sbalzato, altezza cm 35, gr. 1600
€ 400-450

1247
Vassoio tondo in argento austro-unga-
rico, fine XIX secolo, gr. 660
€ 450-500

1248
Lotto di argenti composto da piccola
alzata Impero, due vassoi rotondi a rin-
ghiera e centrotavola , gr. 2100
€ 450-500

1249
Teca dorata ed intagliata con figura
di Santo in argento, cm 29x22, altezza
Santo cm 12,5
€ 400-450

1250
Salver in argento, Inghilterra XIX secolo,
diametro cm 32, gr. 1100
€ 400-500

1251
Scatola in argento sbalzato, 
cm 24x13x13, gr. 1500
€ 450-500

1252
Vassoio ovale in argento tedesco con
bordo cesellato, gr. 600
€ 450-500

1253
Vassoio rettangolare con manici e bordo
sbalzato e sagomato in argento, gr. 2150
€ 450-500

1254
Alzata ovale in argento con mascheroni
e prese a forma di grifoni, XIX secolo, cm
38x21x19, gr. 1000 circa
€ 250-300

ASTA 90
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1255
Piccola corona in argento con punzoni
Mauriziani, altezza cm 27
€ 400-450

1256
Corona in argento con punzoni Mauri-
ziani, altezza cm 32
€ 300-350

1257
Quattro vasetti in argento, XIX secolo,
altezza cm 15
€ 1.400-1.500

1258
Ecuelle con piatto e coperchio in ar-
gento sbalzato, Francia XIX secolo, gr. 557
€ 500-600

1259
Coppia di candelabri a cinque luci in
argento sbalzato ed inciso, altezza cm 33,
gr. 2500
€ 700-750

1260
Servizio di posate in argento compo-
sto da dodici cucchiai, dodici forchette e
nove cucchiaini, Genova punzoni Mauri-
ziani, Argentiere G.Garibaldi, gr. 1800
€ 900-1.000

1261
Sei piatti tondi in argento diversi, di cui uno
liscio e cinque con bordo sbalzato, gr. 3800
€ 900-950

1262
Scultura in argento raffigurante Ercole,
altezza cm 16
€ 1.800-2.000

1263
Due portareliquie in legno e lamina
d’argento sbalzata, XVIII secolo, altezza
cm 70
€ 500-600

1264
Caffettiera in argento sbalzato, altezza
cm 21, gr. 500 circa
€ 350-400

1265
Coppia di saliere in argento vermeille,
Genova, punzoni Mauriziani
€ 300-350

1266
Tre piatti rotondi in argento sbalzato
con bordi sagomati, gr. 1550
€ 300-350

1267
Caffettiera in argento sbalzato a bacel-
latura, Inghilterra inizio XX secolo, Gol-
dsmiths London 1901, diametro cm 24
€ 250-300

1268
Coppia di bracci reggicero Luigi
XVI in lamina argentata a una luce, inizio
XIX secolo, lunghezza cm 47
€ 800-1.000

1269
Bottiglia da liquore in cristallo e ar-
gento francese
€ 450-500
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1270
Teiera in argento sbalzato con decoro floreale, Inghilterra
inizio XX secolo
€ 700-800

1271
Teiera in argento sbalzato con decoro floreale, Inghilterra
inizio XX secolo
€ 700-800

1272
Quattro statuine in argento sterling 925 con allegoria delle
stagioni, marchio Montres and Bijoux, gr. 1500, altezza cm 15
€ 350-400

1273
Coppia di candelieri in argento in stile barocchetto, gr. 1300
€ 350-400

1274
Centrotavola con indiani in argento, inizi XX secolo
€ 400-450

1275
Centrotavola con indiano in argento e carro trainato da buoi,
inizi XX secolo
€ 400-450

1276
Trembleuse Luigi XVI in argento, punzoni Torretta, Genova
fine XVIII secolo 
€ 900-1.000

1277
Servizio completo di posate in argento da dodici, inizi XX
secolo (mancante 1 coltello)
€ 600-700

ASTA 90
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1278
Servizio da té e caffé in argento, Gualino-Biella 1930 (5 pezzi,
vassoio non pertinente)
€ 1.000-1.200

1279
Tre piatti e due ciotole liscie in argento, gr. 2800
€ 400-500

1280
Coppia di pavoni in argento tedesco, manifattura Paul Sandig,
gr. 1380
€ 1.400-1.500

1281
Vassoio tondo in argento russo, punzoni di Mosca 1895, gr. 820
€ 800-900

1282
Servizio da tè e caffè in argento con fascia incisa a motivo
vegetale e manici in avorio composto da caffettiera, teiera, lattiera
e zuccheriera, XIX secolo
€ 1.200-1.400

1283
Alzatina a tre ripiani in argento e altra alzatina traforata in
argento, gr. 1700
€ 300-350

1284
Coppia di candelieri in argento austro-ungarico della metà
del XIX secolo, gr. 1300
€ 900-1.000

1285
Dodici piattini tondi in argento, peso gr. 3100
€ 500-600
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1286
Coppia di candelieri in argento di gusto neoclassico, inizio
XIX secolo 
€ 1.300-1.400

1287
Coppia di candelieri in argento di gusto neoclassico con pun-
zoni Mauriziani e delfino, Genova inizio XIX secolo 
€ 1.800-2.000

1288
Vassoio ovale liscio a due manici in argento, gr. 3100
€ 400-500

1289
Coppia di candelieri Carlo X in argento sbalzato, Napoli
XIX secolo, gr. 300, altezza cm 25
€ 1.000-1.200

1290
Coppia di candelieri in argento sbalzato, Genova XIX secolo,
altezza cm 28, gr. 400
€ 1.200-1.300

1291
Lotto di argenti composto da coppia di salierine, anni’ 20 e
saliera, Napoli 1830
€ 500-600

1292
Confetturiera in argento con vetro cilindrico, Francia XIX secolo
€ 500-600

1293
Due salierine in argento recanti punzoni di Roma e dell’argen-
tiere, XIX secolo, altezza cm 13
€ 450-500

1294
Teiera con coperchio in argento sbalzato, Parigi 1764-1768,
altezza cm 9
€ 1.400-1.500

1295
Zuccheriera in argento di forma ovoidale poggiante su
quattro piedini a ricciolo riccamente sbalzata con pellacce ed ele-
menti vegetali , Torino XVIII secolo
€ 2.000-2.500
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1296
Coppia di candelieri Luigi XV in ar-
gento, punzoni Torretta, Genova XVIII se-
colo, altezza cm 26
€ 8.000-10.000

1297
Vassoio tondo in argento portoghese,
punzone di Porto, gr. 560
€ 400-450

1298
Lotto di piatti e piattini in argento in
stile barocchetto, gr. 6300
€ 2.000-2.200

1299
Centrotavola e due alzatine in ar-
gento, gr. 2000
€ 400-450

1300
Due vassoi tondi e due ovali in ar-
gento, gr. 3900
€ 700-750

1301
Zuppiera in argento sbalzato, inizio XX
secolo, gr. 2700
€ 1.000-1.200

1302
Vassoio ovale in argento sbalzato a due
manici, gr. 1800
€ 200-250

1296
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1303
Caffettiera in argento Luigi XVI
con punzone Torretta e data 1796, altezza
cm 35
€ 8.000-10.000

1304
Cesta portafrutta ovale in argento te-
desco, gr. 570
€ 700-750

1305
Dodici salierine in argento traforato e
sbalzato, con cucchiaini e coperchi a foggia
di animali marini, gr. 600, sotto la base mar-
chio Faccioli
€ 450-500

1306
Quattro vassoi diversi in argento,
peso gr. 3600
€ 650-700

1307
Servizio di posate da dodici incom-
pleto composto da 23 forchette grandi, 22
forchette piccole, 12 cucchiai grandi e do-
dici cucchiai piccoli, 24 coltelli grandi e 22
coltelli piccoli, 12 forchette e 12 coltelli da
pesce, 4 posate da portata, gr. 7000 circa
€ 1.000-1.200

1308
Alzata Luigi XV in argento con
stemma centrale, punzoni Torretta, Ge-
nova XVIII secolo
€ 2.500-3.000

1309
Boccale portabicchiere da punch in
argento russo, punzone di Mosca 1883
€ 450-500
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1310
Portabiglietti in argento inciso, Londra
1893, cm 10x7
€ 300-350

1311
Scatola russa in argento sbalzato con
scultura incisa, XIX secolo
€ 400-450

1312
Scatola russa in argento con veduta
dell’Ermitage incisa, XIX secolo, cm 12x7x3
€ 650-700

1313
Scatolina russa in argento a portafo-
glio, XIX secolo, cm 9x4
€ 500-600

1314
Servizio di posate da sei in argento
composto da 55 pezzi di epoca Vittoriana,
gr. 4600
€ 3.000-3.500

1315
Lotto di argenti composto da vassoio
ovale, centrotavola e placchetta con pae-
saggio, gr. 2500 circa
€ 450-500

1316
Servizio di posate in argento da sei
composto da cucchiai, forchette e coltelli,
Torino XIX secolo, gr. 1050
€ 600-650

1317
Tre vassoi ovali in argento e vassoio
rettangolare barocco in argento, gr. 3000
€ 750-800

1318
Acquasantiera in metallo argen-
tato e sbalzato con la raffigurazione della
Vergine, XIX secolo, cm 42x30
€ 250-300

1319
Portasigarette in argento russo, XIX
secolo
€ 250-300
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1320
Servizio di posate in argento da dodici
con numerosi pezzi di servizio, inizi XX se-
colo (mancante di un cucchiaino)
€ 3.000-3.5000

1321
Tre vassoi rettangolari in argento con
bordo sagomato, uno con manici, gr. 3000
€ 700-750

1322
Servizio di posate da dodici in ar-
gento in cassetta di legno, gr. 2000 circa
€ 700-800

1323
Cofanetto porta profumi lastronato a
marquetterie con applicazioni di bronzi
smaltati, all’interno cassettini e boccette in
cristallo e argento, XIX secolo, cm 34x24x25
€ 700-800

1324
Servizio di posate da dodici in ar-
gento composto da cucchiai, coltelli, for-
chette, cucchiaini da tè e cucchiaini da
caffè, XIX secolo
€ 350-450

1325
Servizio di posate da sei in argento
composto da cucchiai, forchette e cuc-
chiaini, Torino XIX secolo, gr. 1000
€ 500-600

1326
Trittico con Cristo in trono e Santi,
riza in argento con bolli del 1877 di
Mosca, cm 33x9x53
€ 3.500-4.000

1327
Vassoio ovale in argento con manici e
bordo sbalzato a foglie, gr. 2500 circa
€ 500-600

1328
Lotto di argenti composto da grande
piatto, vassoio a due manici e altro piatto
sbalzato, gr. 2800
€ 500-600

1329
Servizio di posate da dodici com-
pleto in argento, gr. 5000
€ 1.000-1.200
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1330
Coppia di candelieri Luigi XV in ar-
gento sbalzato, Punzoni Torretta, Genova
XVIII secolo 
€ 9.000-10.000

1331
Zuppierina a due manici in argento
con corpo baccellato e festoni, XIX se-
colo, altezza cm 26, gr.1400
€ 1.200-1.500
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1332
Calice in argento finemente cesellato,
altezza cm 27
€ 1.000-1.200

1333
Caffettiera Impero in argento sbalzato
e manico in legno, Francia XIX secolo, al-
tezza cm 31
€ 1.000-1.200

1334
Coppia di torciere in argento sbalzato
con piedini in bronzo dorato, XVIII secolo,
altezza cm 71
€ 6.000-6.500
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1335
Bracciale in oro a maglia di riso 
€ 400-500

1336
Bottoni da polso in oro giallo ed oc-
chio di tigre 
€ 250-300

1337
Orecchini a monachella in oro con
pietre
€ 300-400

1338
Paio di orecchini fantasia in oro giallo
20 kt, intarsi
€ 200-250

1339
Lorgnette in oro, inciso XIX secolo
€ 200-300

1340
Portachiavi in oro
€ 170-200

1341
Spilla in oro bianco e giallo a forma
di foglie con diamanti e rubini, anni ‘40
€ 1.000-1.500

1342
Spilla in oro giallo, diamanti e rubini
raffigurante due uccellini 
€ 1.500-2.000

1343
Bracciale in oro bianco
€ 400-500

1344
Girocollo in oro a maglie, ornato da
pan tera con diamanti e smalto
€ 1.500-1.800

1345
Girocollo in oro con pendente con ru-
bini, India XX secolo
€ 700-1.000

1346
Collana a due fili di perle Akoya mm
7/7,5 con fermezza in oro giallo con ru-
bino di ct 1,10 e diamanti. Lunghezza cm
45-48 
€ 1.000-1.500

1347
Spilla in oro bianco e giallo con per-
line e tormaline, 1930 circa
€ 400-500

1348
Tiara, orecchini e pendente, in custodia
originale, argento dorato e granati
€ 350-400

1349
Orologio da donna in oro giallo e
diamanti, anni ‘50
€ 1.000-1.500

1350
Spilla a forma di fiocco con rubini e
rosette di diamanti
€ 250-350

1351
Spilla in oro giallo con diamanti e pic-
coli rubini, 1930/40 
€ 1.000-1.500

1352
Spilla in oro giallo con diamanti e ru-
bini a forma di cestino, anni ‘30-’40 
€ 500-800

1353
Anello in oro giallo con rubino na-
turale di ct 1,20 e diamanti huit-huit per
ct 0,80 
€ 400-600

1354
Orecchini in oro bianco con diamanti
per ct 0,20 
€ 250-300

1355
Collana di ambra con montatura in
oro 
€ 500-600

1356
Coppia di gemelli con doppi bottoni
in agata ed oro giallo 
€ 200-300

1357
Orecchini in oro bianco a monachella
con perla Akoya di mm. 7/7,5 e diamantini
€ 300-500

1358
Bracciale a tre fili di smeraldi taglio brio-
lette, fermezza in oro giallo ed argento con
diamanti taglio a rosetta, lunghezza cm 19 
€ 600-800
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1359
Anello in oro giallo con ametista ovale
ed un piccolo motivo con diamanti 
€ 1.000-1.500

1360
Bracciale in oro giallo a maglia doppia 
€ 400-500

1361
Catena in oro giallo a coda di topo
con diamanti e ametista 
€ 400-600

1362
Orecchini in oro giallo con parte su-
periore a fiocco, diamante e goccia di
ametista 
€ 600-900

1363
Anello in oro con ametista e diamanti
brown
€ 1.000-1.200

1364
Orecchini in oro bianco con ametista,
diamanti taglio fantasia per ct 0,14 e taglio
rotondo per ct 0,79
€ 2.000-3.000

1365
Anello in oro con zaffiro di ct 3/3,50 e
diamanti taglio brillante per ct 2,0 
€ 1.500-1.800

1366
Bracciale in oro giallo a maglie 
€ 600-700

1367
Anello in oro giallo con ametista bra-
siliana taglio ovale e diamanti
€ 800-1.000

1368
Anello in oro con rubino ovale
€ 500-600

1369
Penna in oro e lapislazzuli, Francia fine
XIX, inizio XX secolo
€ 250-300

1370
Bracciale a maglia di riso in oro giallo 
€ 1.200-1.400

1371
Anello in argento con granati e dia-
mante taglio a rosetta, più spilla. Punzoni
del fascio
€ 200-300

1372
Anello in oro giallo con perla coltivata
di mm 10,5-11 e diamanti 
€ 500-700

1373
Anello in oro bianco con tre diamanti
centrali 
€ 600-1.000

1374
Filo di perle Akoya mm 8,5/9 – Mikiko
€ 500-800

1375
Smeraldo, taglio a cuore, ct 3,20 circa 
€ 900-1.200

1376
Anello in oro giallo con zaffiro e dia-
manti
€ 500-600

1377
Lotto composto da tre spille in oro
con diamanti e perle
€ 500-600

1378
Lotto composto da quattro catene da
orologio in oro e due charms
€ 800-1.000

1379
Rivière in oro bianco e diamanti
€ 400-500
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1380
Bracciale in oro giallo, gr 25,9
€ 600-800

1381
Spilla in oro bianco e giallo a forma
di caravella
€ 500-700

1382
Anello in oro giallo con acquamarina
centrale, taglio fantasia,  tormaline e quarzi
a contorno
€ 1.000-1.200

1383
Orecchini in oro giallo satinato, a fiore,
con corallo centrale e diamanti, anni ‘50 
€ 1.000-1.800

1384
Bracciale in oro firmato Sforza, Genova
€ 800-1.000

1385
Bracciale in oro giallo e bianco ma-
glia a grani di riso con pavé di diamanti,
lunghezza cm 20. Firmato Chimento
€ 1.200-1.800

1386
Bracciale a treccia in oro, gr 70. Pun-
zone del fascio
€ 1.200-1.300

1387
Pendente in giadeite e oro giallo 
€ 500-800

1388
Ciondolo con moneta in oro, gr 39 
€ 400-500

1389
Spilla in oro giallo raffigurante un ser-
pentello, XIX secolo
O.L.

1390
Anello in oro con tormalina e rosette
di diamanti
€ 200-250

1391
Piccolo orologio da polso da donna
Cartier in oro giallo e cinturino in pelle
€ 700-800

1392
Lotto costituito da nove anelli in oro
15 e 18 kt con pietre colorate e diamantini 
€ 500-600

1393
Anello in oro con diamanti e rubini
€ 500-600

1394
Collana a maglie in oro giallo 
€ 300-350

1395
Diamante di ct 0,73 - colore L, VSI
€ 800-900

1396
Lotto composto da quattro medaglie
e una coppia di gemelli
€ 180-200

1397
Lotto composto da tre anelli in oro e
pietre
€ 500-600

1398
Coppia di orecchini con perle e dia-
manti
€ 500-600

1399
Anello ed orecchini in oro firmati
Sforza, Genova
€ 250-350

1400
Anello in oro bianco contrarié con zaf-
firo e smeraldo naturali e diamanti taglio
brillante 
€ 400-600
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1401
Orecchini in oro satinato con diamanti, anni ‘30-’40
€ 500-700

1402
Collana di lapislazzuli, fermezza in oro e lapis inciso
€ 200-300

1403
Spilla a forma di ramo in oro giallo con rubini, zaffiri e perle 
€ 250-350

1404
Catena in oro giallo con charms, firmata Cusi
€ 800-1.000

1404 a
Orecchini in oro giallo e bianco a doppia maglia con pavé di
diamanti 
€ 800-1.000

1405
Coppia di orecchini in oro con zaffiri e diamanti, disegno a
volute. Italia, anni ‘50-’60
€ 1.500-1.800

1406
Collana lunga in oro giallo, perle e lapislazzuli
€ 400-500

1407
Collana nuziale in oro 22 kt, Rajasthan, XX secolo
€ 1.000-1.200

1408
Sautoir in oro giallo, diamanti, perle e lapislazzuli
€ 2.500-3.000

1409
Collana di lapislazzuli scalare, con inserti e fermezza in oro
€ 800-1.000

1410
Anello con pietre
€ 100-120

1411
Spilla in oro giallo e piccoli diamanti
€ 600-700

1412
Bracciale in oro giallo 
€ 400-500

1413
Anello in oro bianco contrarié con due perle di mm 11 e
diamanti per ct 0,25 
€ 600-900

1414
Anello in oro giallo e bianco contrarié con diamante di vec-
chio taglio cuscino di ct 1,70 – colore J, SI1, e zaffiro blu naturale
di ct 3,50 
€ 5.000-6.000

1415
Bracciale in oro con punzone del fascio, gr 69,2
€ 1.500-1700

1416
Catena in oro bianco con pendente a croce con sedici dia-
manti per ct 1,23 
€ 800-1.000
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1417
Demi-parure in oro, argento e diamanti composta da orec-
chini, spilla e spillone da cappello. Astuccio originale
€ 4.000-5.000

1418
Diamante di ct 0,83 - colore L, SI2
€ 900-1.000

1419
Orologio da tasca New England Watch, cassa in oro, catena in
ottone dorato, scappamento ad ancora, metà ‘800 
€ 1.000-1.200

1420
Spilla in oro giallo, smalto, diamanti, perle, con miniatura di
un angioletto, XIX secolo
€ 600-700

1420 a
Spilla in oro giallo CANU , garanzia 
€ 150-200

1421
Spilla a barretta in oro bianco e giallo con diamanti e granati
€ 500-600

1422
Bracciale in oro 15 kt a maglie
€ 500-600

1423
Pendente con figurina femminile in oro giallo ornata da un
piccolo diamante, 1900 circa, periodo Liberty
€ 500-600

1424
Spilla a barrette con pietra rossa e piccole perle
€ 150-200

1425
Anello in oro giallo con perla scaramazza centrale, XIX secolo 
€ 500-800

1426
Ciondolo apribile in oro giallo con micromosaico 
(mancanze) 
€ 600-800

1427
Anello in oro giallo inciso e diamante taglio rosetta 
€ 300-400

1428
Braccialetto in oro rosa e topazi raffigurante un fiore. Na-
poleone III, 1870 circa
€ 3.500-4.500

1429
Anello in oro giallo e bianco con turchese cabochon 
e diamanti 
€ 400-600
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1430
Anello in oro bianco con perla Tahiti di mm 11 e diamanti ta-
glio brillante
€ 700-900

1431
Anello in oro bianco, perla Tahiti e diamanti
€ 500-700

1432
Orecchini in oro bianco con diamanti taglio a cuore di ct
0,84 e perle australiane di mm 15 
€ 2.000-2.500

1433
Coppia di orecchini in oro bianco con diamanti, taglio ro-
tondo e baguette, perle bianche australiane e grigie Tahiti
€ 3.500-4.000

1434
Collana di perle mixcolor Tahiti di mm 12/15 con fermezza in
oro bianco e diamanti per ct 0,23
€ 8.000-9.000

1435
Orologio da sera in platino con diamanti e zaffiri, taglio ro-
tondo e trapezio, Italia, anni ‘40-’50
€ 1.800-2.500
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1436
Spilla in platino a forma di fiore con diamanti taglio brillante
per ct 3 circa, rubini sintetici
€ 3.500-4.500

1437
Orecchini pantera in oro bianco e giallo con diamanti, rubini
e smeraldi. Clips con fermo mobile 
€ 1.500-2.000

1438
Spilla in oro bianco e giallo a forma di cestino con diamanti
e rubini, anni ‘40-’50
€ 7.000-8.000

1439
Anello con rubino centrale di ct 2,58 e diamanti a contorno
per ct 2,20
€ 6.000-8.000

1440
Girocollo in stile Liberty in oro bianco e giallo con diamanti,
rubini e perla
€ 800-900

1441
Anello in oro giallo con rubino taglio ovale di ct 2,30 e dia-
manti per ct 1,90 circa
€ 1.800-2.500
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1442
Anello in oro bianco con diamanti e smeraldo, Art Déco
€ 2.000-2.500

1443
Pendente Déco in oro bianco a forma di croce inserita in
un cerchio, pavé di diamanti 
€ 1.500-2.000

1444
Pendente in oro bianco con diamanti e smeraldo a goccia. Fat-
tura contemporanea 
€ 2.000-3.000

1445
Anello con smeraldo centrale di ct 2,84 e quattro diamanti
laterali per ct 1,60
€ 2.500-3.500

1446
Anello in oro giallo e bianco con smeraldo colombiano na-
turale di ct 3,10 e diamanti taglio trapezio per ct 1,75 
€ 2.500-3.500

1447
Rivière in oro bianco con ventotto diamanti taglio baguette
per ct 2,40 circa
€ 1.000-1.200

1448
Orologio da donna Longines, bracciale in oro originale
€ 600-700

1449
Bracciale in oro con granati e perle. Fattura contemporanea
€ 800-1.000

1450
Bracciale in oro giallo con diamanti taglio brillante per ct
12,35 e smeraldi naturali per ct 5 circa 
€ 5.500-6.500

1451
Catena in oro bianco con ciondolo di smeraldo a goccia di
ct 6 e diamanti taglio brillante 
€ 800-1.000

1452
Anello in oro bianco con smeraldo a navette di ct 2,55 circa
e diamanti a goccia per ct 0,56 circa
€ 2.000-2.500

1453
Ciondolo con catena in oro bianco e giallo con smeraldo
centrale e diamanti a contorno per ct 0,86
€ 2.000-2.500

1454
Anello in platino con al centro uno smeraldo naturale di ct
4,011 e diamanti a contorno, taglio fantasia. Fattura contempo-
ranea, anni ‘60. Verifica gemmologica
€ 6.000-8.000

1455
Anello in oro bianco e giallo con diamante centrale di ct
1,85 e due smeraldi laterali, taglio ovale per ct 1,99. Verifica gem-
mologica
€ 4.000-5.000

1456
Coppia di orecchini con smeraldo centrale a cuore di ct
3,470 e contorno di diamanti. Verifica gemmologica
€ 3.000-4.000

1457
Parure composta da braccialetto e anello in oro con peridoti
€ 500-600
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1458
Spilla in oro bianco, a volute. Rubini per ct 5 circa e diamanti
per ct 9 circa
€ 4.000-5.000

1459
Anello in oro bianco a forma di spirale con diamanti taglio ro-
tondo e baguettes, pietra centrale di ct 1 circa
€ 6.500-7.500

1460
Orecchini in platino a volute degradanti con diamanti, anni
‘40-’50 
€ 2.000-3.000

1461
Orecchini Déco in platino con diamanti, 1920 circa
€ 2.500-3.000

1462
Orecchini a monachella con rosetta di diamanti e perla centrale
€ 1.200-1.500

1463
Anello in oro bianco con diamante centrale di ct 0,90 circa e
diamanti sul gambo
€ 2.000-2.800

1464
Spilla in oro bianco a forma di rosa con diamanti, anni ‘40
€ 3.000-4.000

1465
Bracciale in oro bianco a volute doppie con diamanti taglio
rotondo e trapezio per ct 5,86, lunghezza cm 18,50 
€ 4.000-6.000

1466
Catena in oro bianco con diamante di ct 1,58 e diamanti ta-
glio brillante per ct 2 circa
€ 6.500-7.500

1467
Collana di perle freshwater con rondelle di diamanti, fermezza
in oro bianco 
€ 1.000-1.200

1468
Anello in oro bianco con diamante centrale di ct 0,89 circa e
diamanti taglio brillante per ct 2,50 circa e diamanti taglio ba-
guette a contorno
€ 4.000-5.000

1469
Pendente con diamante di ct 0,16
€ 200-300
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1470
Collana di perle scalari Tahiti mixcolor, fermezza a scomparsa con diamanti
€ 5.000-8.000

1471
Orecchini di perle australiane e Tahiti, montate in oro bianco con diamanti taglio
brillante a contorno 
€ 3.000-3.500



1472
Spilla in platino con diamanti e perle, Art Déco, anni ‘20-’30 
€ 2.500-3.500

1473
Collana in oro bianco con diamanti. Fattura contemporanea
€ 10.000-13.000
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1474
Bracciale semirigido in oro bianco e diamanti 
€ 3.000-4.000

1475
Anello in oro bianco con diamanti taglio brillante e baguette,
zaffiri. Lunati, Valenza, anni ‘70-’80. Certificato gemmologico
€ 2.500-3.500

1476
Spilla in oro bianco con diamanti, taglio brillante e baguette,
zaffiri. Lunati, Valenza, anni ‘70-’80. Certificato gemmologico
€ 3.500-4.500

1477
Anello in oro bianco ovale con zaffiri e diamanti, anni ‘50-’60 
€ 1.400-2.000

1478
Anello in oro bianco a forma di fiore con diamanti centrali e
smalto blu 
€ 3.000-4.000

1479
Anello con zaffiro Ceylon di ct 2 circa e diamanti per ct 2 circa
€ 1.500-2.000

1480
Anello con zaffiro a goccia di ct 4,90 circa e diamanti a contorno
€ 5.000-6.000

1481
Orecchini in oro bianco a due corpi con zaffiri per ct 5 circa
e contorno di quarantasei diamanti per ct 2,55 
€ 1.500-2.000

1482
Orologio gioiello in oro bianco da donna Longines, carica
manuale, bracciale di diamanti per ct 6 circa 
€ 2.000-2.500

1483
Anello con zaffiro di ct 2,70 con diamanti a contorno, taglio
rotondo e baguettes per ct 1,76
€ 3.000-4.000

1484
Smeraldo, taglio a goccia, ct 2 circa
€ 1.100-1.500

1485
Lotto composto da tre paia di orecchini, XIX secolo
€ 150-200
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1486
Pendente in smalto con figurina femminile, XIX secolo
€ 600-800

1487
Bracciale rigido con diamanti, XIX secolo
€ 500-700

1488
Anello a marquise con perla centrale e diamanti, XIX secolo 
€ 600-1.000

1489
Due fili di perle con fermezza in oro bianco e diamanti
€ 1.000-1.200

1490
Lotto composto da due anelli in oro, argento e rosette di
diamanti, XX secolo
€ 400-500

1491
Anello in oro giallo e corniola
€ 150-200

1492
Spilla con perline e diamanti
€ 300-400

1493
Spilla in oro giallo e smalto, gr 3,2
€ 80-100

1494
Châtelin in oro rosa e giallo, smalto e perle, prima metà XIX
secolo
€ 800-900

1495
Sigillo in oro 9 kt con corniola incisa
€ 500-700

1496
Bracciale in oro, lavorazione granulare, Italia 1830
€ 2.000-3.000

1497
Bracciale a maglie in oro bianco e giallo, anni ‘40-’50
€ 1.000-1.200

1498
Catenina in oro bianco con ciondolo a forma di stella e dia-
mantini per ct 0,20
€ 200-300

1499
Anello in oro bianco con diamanti per ct 1,20 circa
€ 1.200-1.500

1500
Lotto composto da quattro spille in oro ed argento, con ro-
sette di diamanti, perline e pietre
€ 500-600
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1501
Spilla in oro rosa con cammeo di conchiglia inciso raffigurante
volto femminile 
€ 400-500

1502
Pendente cammeo, montatura in oro, XIX secolo
€ 1.000-1.500

1503
Pendente, cammeo su conchiglia, oro ed oro zecchino, XX secolo
€ 500-700

1504
Orecchini in oro bianco con fiori di zaffiri per ct 1,80 e dia-
manti per ct 1,70
€ 1.300-1.500

1505
Anello in oro giallo e bianco a fascia composto da nove ele-
menti con diamanti per ct 2,20 e rubini, zaffiri e smeraldi naturali
per ct 3 circa 
€ 1.500-2.000

1506
Bracciale in oro bianco con diamanti taglio brillante per ct 3,50
€ 2.000-3.000

1507
Bracciale in oro giallo e bianco a tubo del gas con pavé di
diamanti per ct 0,55. Firmato Weingrill
€ 1.500-2.000

1508
Orecchini in oro giallo satinato con quarzi citrini taglio briolette
€ 300-500

1509
Spilla con cammeo in pietra lavica montato in argento
€ 500-700

1510
Spilla con cammeo su conchiglia raffigurante un angelo (man-
canze)
€ 300-400

1511
Lotto composto da quattro pendenti
€ 400-600

1512
Girocollo Liberty in oro, smalto e perline
€ 400-600

1513
Orologio a monachina inciso, cassa in oro, fine ‘800
€ 1.500-1.800

1514
Catena in oro giallo, gr 36. Fattura contemporanea artigianale
€ 800-900

1515
Lorgnette in oro a basso titolo ed argento
€ 300-400

1516
Tagliacarte in osso e argento con punzoni russi raffigurante
una testa di cane
€ 200-250
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1517
Anello in oro bianco con smeraldo a goccia di ct 3,32 circa e
diamanti a contorno per ct 1,86 
€ 4.000-5.000

1518
Coppia di orecchini in oro giallo e bianco con smeraldi
naturali (ct 2,150) e diamanti (ct 2,04). Verifica gemmologica
€ 7.000-9.000

1519
Anello in oro bianco con diamante centrale 
€ 900-1.500

1520
Collana a rivière con tre smeraldi pendenti contornati da dia-
manti taglio brillante. Caratura totale smeraldi 2,75, provenienza
Colombia; 171 diamanti naturali per un totale di 7,5 carati
€ 15.000-20.000

1521
Anello in oro bianco con smeraldo centrale e diamanti taglio
brillante a contorno
€ 2.500-3.000

1522
Orologio da polso da donna Rolex, anni ‘40
€ 800-900
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1523
Anello in oro bianco con acquamarina taglio smeraldo e dia-
manti
€ 3500-4.500

1524
Anello in oro giallo con acquamarina taglio smeraldo e diamanti
€ 2.000-2.500

1525
Anello in oro bianco con acquamarina centrale di ct 15 circa
e diamanti a contorno 
€ 1.500-2.500

1526
Catena in oro bianco con acquamarina a goccia di ct 9,80 e
diamanti 
€ 900-1.400

1527
Orecchini in oro bianco a monachella con acquamarina taglio
smeraldo e diamanti per ct 0,90
€ 2.000-3.000

1528
Anello in oro bianco e giallo con acquamarina taglio brio-
lette e diamanti a contorno
€ 1.500-2.500
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1529
Diamante di ct 2,603 - colore M, VS2, in sigillo. Certificato gem-
mologico 
€ 6.000-8.000

1530
Diamante di ct 2,577 - colore L, VVSI in sigillo. Certificato gem-
mologico
€ 7.000-9.000

1531
Orecchini in oro giallo e bianco, diamanti ed opale rosa
€ 600-800

1532
Braccialetto in oro bianco, zaffiri e diamanti
€ 300-400

1533
Orecchini a quadrifoglio con perle centrali e diamanti di vec-
chio taglio, anni ‘30-’40
€ 800-1.000

1534
Anello in oro bianco a forma di margherita con perla Akoya
di mm 8,5/9 e diamanti taglio huit-huit 
€ 300-600

1535
Anello in oro giallo e bianco con diamante di vecchio taglio
di ct 0,65
€ 600-800

1536
Collier de Chien a quattro fili di perle Akoya mm 6,5/8,5
con fermezza ed inserti in oro bianco e diamanti taglio huit-huit.
Lunghezza cm 40 
€ 1.800-2.500

1537
Orecchini in oro bianco con perla coltivata mm 10/10,3 e
diamante 
€ 700-900

1538
Anello a marquise in oro e tre diamanti centrali
€ 2.500-3.500

1539
Anello in oro giallo con diamanti per ct 0,72
€ 700-800

1540
Orologio in oro Baume & Mercier, crono con calendario, sca-
tola originale, anni ‘50
€ 2.000-3.000
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1541
Spilla in corallo, scuola napoletana, XIX
secolo 
€ 2.000-3.000

1542
Collana di agata muschiata con inserti
in oro
€ 500-700

1543
Collana a quattro fili di zaffiri con
fermezza in oro rosa ed argento, rosette
di diamanti
€ 500-600

1544
Orecchini in oro giallo con perline,
smeraldi e rubini, India XX secolo
€ 600-900

1545
Collana a un filo di corallo rosso con
inserti etnici in oro giallo 22 kt, lunghezza
cm 45
€ 800-1.000

1546
Collana a un filo di corallo rosa e
onice con fermezza in oro giallo, lunghezza
cm 50 
€ 500-600

1547
Collier in oro giallo a maglia tubolare
intrecciata charms in corallo e oro, lun-
ghezza cm 43 
€ 1300-1600

1548
Orecchini in oro bianco con diamanti
e goccia di corallo 
€ 400-600

1549
Orecchini in oro bianco con corallo
rosso inciso a forma di fiore e perla mm 11 
€ 700-900

1550
Orecchini in oro giallo a doppio
corpo con corallo cabochon e diamanti
per ct 0,80
€ 1.200-1.800

1551
Orecchini in oro giallo e corallo inciso
€ 500-700

1552
Anello a stella in oro giallo e diamanti
€ 300-400
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1553
Spilla “duette” Déco in platino con diamanti per un totale
di ct 8 circa 
€ 10.000-15.000

1554
Anello solitaire con diamante di vecchio taglio di ct 2,78 circa
- colore L/M, P1/P2 
€ 4.000-5.000

1555
Bracciale in platino ad elementi quadrati con diamanti per ct
5,50. Art Déco, lunghezza cm 18,50
€ 3.000-3.500

1556
Anello con diamante di vecchio taglio a cuscino di ct 1,70
circa, colore K-L, VS1, VS2
€ 1.600-1.800

1557
Spilla in oro bianco raffigurante un tralcio di fiori con pavé di
diamanti taglio brillante per ct 1,92 e taglio huit-huit per ct 0,69.
Certificato gemmologico.
€ 4.000-5.000

1558
Diamante taglio brillante colore Q-R, VS2 di ct. 3,79. Certi-
ficato Cisgem Milano 
€ 10.000-11.000
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1559
Anello in oro bianco a marquise con diamanti di vecchio ta-
glio per un totale di 3 ct circa, 1930/35
€ 2.000-2.500

1560
Anello in oro bianco con diamante centrale di ct 1 circa e
diamanti a contorno di taglio trapezioidale, per ct 1,60 circa
€ 3.000-3.500

1561
Solitaire di ct 2,68 - colore I/J, SI1/SI2. Certificato gemmologico
€ 11.000-13.000

1562
Spilla rettangolare in oro bianco con diamanti, anni ‘30-’40 
€ 1.800-2.000

1563
Anello in platino formato da una coppia di diamanti di vecchio
taglio per un totale di ct 5,60. Art Déco anni 1920/30. Certificato
gemmologico
€ 10.000-12.000

1564
Catena in oro bianco con pendente a croce con ametiste
ovali per ct 7,20 e diamanti per ct 0,75 
€ 700-1.000
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1565
Anello in oro bianco con raro zaffiro naturale BURMA di ct
4,536 e due diamanti, taglio a cuore per ct 2 circa. Certificato
gemmologico
€ 15.000-18.000

1566
Anello contrarié in oro bianco con diamanti taglio rotondo
per un totale di ct 7 circa
€ 7.000-8.000

1567
Catena in oro bianco e pendente con grande opale austra-
liano arlecchino contornato da diamanti taglio brillante, anni ‘60
€ 2.500-3.000

1568
Girocollo in oro bianco e diamanti per ct 0,70 circa e perla
Akoya
€ 1.000-1.500

1569
Filo di perle australiane (da mm 11,5 a mm 16) con fer-
mezza in oro bianco e diamanti
€ 6.000-8.000

1570
Filo di perle Tahiti (da mm 9 a mm 12) con fermezza in oro
bianco e diamanti
€ 5.000-6.000

1571
Anello solitaire con diamante di ct 3,373 - colore K, VVS2.
Certificato gemmologico
€ 17.000-20.000

1572
Girocollo in oro bianco con perla australiana di mm 14 e dia-
manti 
€ 400-600

1573
Orecchini in oro bianco con diamanti e perla Tahiti, mm 13 
€ 1.000-1.500

1574
Pendente in oro bianco con perla Gold montata in oro
bianco e motivo a cuore in diamanti
€ 1.000-1.500

1575
Orecchini in oro bianco, perle scaramazze australiane e dia-
manti
€ 1.000-1.500

1576
Bracciale a maglie in oro giallo 
€ 150-200
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1577
Anello con tanzanite di ct 11,87 e diamanti taglio brillante.
Verifica gemmologica
€ 14.000-16.000

1578
Anello in oro giallo e nove diamanti, firmato Cartier
€ 4.000-5.000

1579
Anello  contrarié in oro bianco con diamanti di vecchio ta-
glio. Verifica gemmologica 
€ 500-600

1580
Anello in oro bianco con diamanti di vecchio taglio huit-huit
e rotondo per ct 0,69 e tre zaffiri naturali (Myanmar) per ct 2,75.
Certificato gemmologico.
€ 2.500-3.000

1581
Anello con due piccoli diamanti gemelli e smeraldi, anni
‘20-’30 circa
€ 600-800

1582
Anello in oro giallo a forma di nodo con zaffiro centrale, XIX
secolo 
€ 1.800-2.000

1583
Anello in oro bianco con grande zaffiro naturale di ct 10,91
montato con pavé di diamanti di ct 3 circa. Certificato gemmo-
logico
€ 14.000-17.000

1584
Catena orologio in oro giallo con chiave, prima metà XIX
secolo 
€ 700-800

1585
Spilla a mezzaluna in oro e argento con rose di diamanti e
rubini, XX secolo
€ 900-1.200

1586
Bracciale in oro, lavorazione a maglia tubolare, Italia XX secolo
€ 1.000-1.200

1587
Bracciale in oro ”gate”, prima metà XX secolo
€ 700-900

1588
Lotto composto da catenina, medaglia e cuoricino in oro
€ 150-200
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1589
Rivière in oro bianco con sedici dia-
manti taglio brillante per ct 3,50 circa
€ 2.500-3.000

1590
Spilla in oro bianco e giallo a forma
di piuma con diamanti e turchesi, anni ‘50
€ 1.000-1.500

1591
Girocollo in oro bianco e diamanti per
ct 4,41. Firmata Damiani. Garanzia 
€ 3.500-4.500

1592
Bracciale a losanghe in oro giallo e
bianco con diamanti, Romania 1930 
€ 2.500-3.000

1593
Spilla in platino a forma di M stilizzata 
€ 2.500-3.500

1594
Anello in oro bianco a forma di fiore
con diamanti centrali 
€ 1.800-2.500

1595
Anello in platino con solitaire di ct 0,80
circa
€ 2.000-2.500

1596
Anello in oro bianco con tre diamanti
taglio brillante per ct 1,35 - colore H, VVS
€ 2.500-3500

1597
Anello in oro bianco con cinque dia-
manti taglio brillante per ct 1,10 circa
€ 1.500-2.000

1598
Collier in oro bianco a barrette sno-
date con undici elementi, diamanti taglio
brillante, firmato Leo Pizzo 
€ 1.000-1.200

1599
Collier in oro bianco con elementi a
forma di cuore con pavé di diamanti, lun-
ghezza cm 40
€ 4.000-5.000

1600
Bracciale in oro bianco con zaffiri gialli
di ct 3,00 circa e diamanti per ct 0,65 circa
€ 600-800

1601
Bracciale in oro bianco con zaffiri azzurri
di ct 3,00 circa e diamanti per ct 0,80 circa
€ 600-800

1602
Braccialetto in oro bianco, diamanti
per ct 0,810, colore G. Garanzia
€ 1.500-2.000

1603
Anello in oro bianco con diamanti ta-
glio brillante a fascia per un totale di ct
3,50 circa
€ 4.000-5.000

1604
Spilla a forma di bandiera italiana
in oro, smeraldi, rubini e diamanti, stemma
sabaudo
€ 800-900

1605
Anello in oro bianco con diamante ta-
glio navette di ct 0,35 - colore F, IF e due
diamanti taglio brillante ai lati 
€ 800-1.000

1606
Catena in oro bianco con perle Akoya
di mm 7,5/8 e perla nera Tahiti di mm
12,50
€ 600-900

1607
Coppia di gemelli in oro bianco e
platino con diamante taglio brillante, fir-
mati Damiani
€ 400-500

1608
Orecchini in oro bianco di forma
ovoidale con diamantini e quarzo citrino 
€ 800-1.000

1609
Orecchini in oro giallo con corallo in-
ciso con figura muliebre e gocce di corallo 
€ 600-900

1610
Orecchini in oro bianco con diamanti,
zaffiri e goccia di quarzo citrino
€ 400-600

1611
Orecchini in oro bianco a doppio se-
micerchio con diamanti per ct 1,32 
€ 1.000-1.500

1612
Anello in oro bianco con pavé di dia-
manti per ct 0,72
€ 450-500
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1613
Anello in oro giallo e smalto nero, dia-
mante centrale di vecchio taglio di ct 2,40
circa
€ 6.000-7.000

1614
Anello in oro giallo con smeraldo cen-
trale e doppio giro di diamanti, XIX secolo
€ 4.000-5.000

1615
Anello in oro giallo con diamante cen-
trale di ct 1,00, altri a contorno e piccoli
rubini
€ 3.000-4.000

1616
Anello in oro bianco con diamante
centrale di ct 0,60, a contorno doppia vo-
luta di diamanti, anni ‘50-’60 
€ 1.000-1.500

1617
Anello in oro con rubino di ct 1,40 e
diamanti per ct 1,20
€ 1.000-1.200

1618
Anello in oro bianco a fascia, con pavé
di diamanti taglio brillante per ct 4,50
€ 2.000-3.000

1619
Anello in oro bianco e giallo con
nove volute di diamanti taglio brillante per
ct 1 circa
€ 800-1.000

1620
Anello in oro bianco a fiori con dia-
manti taglio brillante per ct 0,60
€ 1.000-1.500

1621
Anello in oro bianco con tormalina
rossa ovale di ct 6,50 contornata da dia-
manti taglio brillante e trapezio per ct 1
circa
€ 1.200-1.500

1622
Anello in oro bianco con diamante ta-
glio brillante centrale di ct 0,66 - colore K,
VVS2 e diamanti taglio baguette per ct 0,44
€ 1.500-2.000

1623
Anello eternity in oro bianco con
diamanti taglio brillante per ct 1,85 
€ 1.200-1.800

1624
Anello con smeraldo (danni) e dia-
manti a contorno
€ 400-500

1625
Anello in oro giallo con rubini e dia-
manti
€ 350-450

1626
Anello in oro giallo e bianco con zaf-
firi e diamanti
€ 800-1.000

1627
Anello in oro bianco a marquise con
corallo rosa centrale e diamanti a con-
torno
€ 1.000-1.200

1628
Pendente in oro giallo e perle
€ 300-400

1629
Lotto composto da sei spille da cra-
vatta in oro, XX secolo
€ 600-700

1630
Lotto composto da quattro anelli in
oro, argento e pietre varie
€ 350-450

1631
Fermezza per collana in oro giallo e
bianco con diamanti e smeraldi. Fattura
contemporanea
€ 300-400

1632
Anello in oro bianco con solitaire di
vecchio taglio di ct 0,74
€ 800-900

1633
Coppia di spilline in oro e brillantini,
gr 3,7
€ 100-150
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1634
Bracciale in oro giallo e diamanti con nappine, anni ‘40
€ 1.800-2.000

1635
Bracciale a fibbia in oro giallo e diamanti, lunghezza cm 18,5 
€ 3.000-4.000

1636
Orecchini in oro giallo Déco pendenti a foglia, snodati, con
diamanti 
€ 1.000-1.500

1637
Anello in oro giallo con la stella di David e diamanti, anni ‘30-’40 
€ 1.000-1.500

1638
Anello in oro giallo con onice ovale e diamanti a contorno
€ 500-800

1639
Anello in oro giallo con onice cabochon e staffe con diamanti
€ 400-800

1640
Anello in oro giallo disegno Déco, diamanti e rubini 
€ 400-800

1641
Anello in oro giallo di forma bombata con diamanti 
€ 900-1.500

1642
Anello in oro giallo, disegno Déco con baguette di rubini e
diamanti, anni ‘30-40 
€ 1.000-1.500

1643
Anello a forma di fiocco in oro giallo con tormaline, quarzi
e diamanti
€ 1.000-1.200

1644
Anello in oro rosa e bianco con diamante, anni ‘30-’40 
€ 500-800

1645
Bracciale in oro giallo con cinque charms, lunghezza cm 21,50
€ 2.500-3.000

1646
Ciondolo-spilla in oro giallo a forma di gattino con diamanti
huit-huit e perla Akoya di mm 7,5/8 
€ 400-600

1647
Orecchini in oro giallo e bianco con pendente triangolare,
diamanti per ct 1,40 e gocce di smeraldo per ct 6 circa 
€ 1.000-1.500

1648
Bracciale in oro, raffinata lavorazione puntinata, Italia anni ‘50
€ 1.000-1.200

1649
Orecchini pendenti in oro giallo, smeraldi cabochon e dia-
manti. Fattura contemporanea
€ 1.200-1.500
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1650
Spilla in oro bianco e giallo a forma di moretto con pietre
dure, anni ‘50
€ 1.800-2.000

1651
Spilla a forma di rosa con smalto plique à jour, anni ‘50
€ 1.000-1.500

1652
Spilla in oro bianco e giallo a forma di fiocco, con diamanti,
zaffiri e tormaline, anni ‘40
€ 1.500-2.000

1653
Anello a fascia in oro giallo, diamanti e zaffiri
€ 400-500

1654
Bracciale in oro giallo a maglie con sette charms in oro e
pietre semipreziose, lunghezza cm 20
€ 1.000-2.000

1655
Collana a due fili con frange di corallo e pietre turchesi, fer-
mezza in oro giallo e oro bianco, lunghezza cm 45/55
€ 800-1.000

1656
Collier in oro giallo e bianco a tubo del gas con cinque pas-
santini con diamanti 
€ 800-1.000

1657
Parure composta da spilla e orecchini in oro giallo satinato a
forma di foglia con diamante centrale 
€ 1.000-1.500

1658
Parure Déco composta da spilla e orecchini in oro giallo e dia-
manti 
€ 1.500-2.500

1659
Spilla “duette” in oro giallo con diamanti e rubini
€ 2.000-3.000

1660
Orecchini in oro bianco a forma di conchiglia con diamanti
e ametista, turchese, giada e perle
€ 300-500

1661
Orecchini in oro bianco e giallo con perle e diamanti e pen-
denti in onice e corallo
€ 400-600

1662
Anello oro verde 18 kt con turchese taglio cabochon 
€ 250-350

1663
Anello in oro giallo con diamanti e rubini
€ 250-350

1664
Spilla in oro giallo raffigurante un mazzo di fiori con diamanti
e rubini
€ 1.500-2.500

1665
Spilla in oro giallo Déco a doppio fiocco con diamanti e rubini
€ 1.500-2.500

1666
Spilla in oro giallo satinato e oro bianco a forma di foglie di
quercia con diamanti e perla Tahiti mm 10/10,5 
€ 500-700

1667
Lotto composto da tre anelli in oro giallo con diamanti, anni
‘40-’50
€ 400-500

1668
Anello in oro con stemma inciso, gr 13 circa
€ 300-400

1669
Spilla in oro ed agata verde, gr 3,1
€ 80-100

1670
Spilla in oro raffigurante una farfalla con brillantini, gr 5,2
€ 150-200
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1671
Orecchini pendenti in oro giallo, disegno Déco con dia-
manti 
€ 500-800

1672
Orecchini in oro giallo disegno Déco, pendenti con elementi
snodati e rosette di diamanti 
€ 600-1.000

1673
Collana a tre fili di smeraldi taglio briolette con fermezza in
oro bianco e oro giallo a fiocco con diamanti. Lunghezza cm 40 
€ 1300-1900

1674
Spilla in oro e smalti policromi, gr 8
€ 200-300

1675
Lente in oro a basso titolo con decoro a lira
€ 200-300

1676
Anello in oro bianco con tormalina e diamanti 
€ 800-1.200

1677
Collier de Chien di perle Akoya, rubini ed oro bianco 
€ 2.000-3.000

1678
Collana in oro giallo con sfere e maglie ovali e con crisopraso,
lunghezza cm 110 
€ 1.200-1.400

1679
Collier in oro giallo con trentatre pendenti di perle, corallo
e onice 
€ 600-800

1680
Charm a forma di borsetta in oro bianco e giallo, diamanti per
ct 0,24. Catenina in oro bianco. Garanzia
€ 800-1.000

1681
Collana in oro bianco, diamanti e perle colorate freshwater
€ 900-1.000

1682
Orecchini in oro bianco a forma di conchiglia con diamanti
e turchese Arizona
€ 600-800

1683
Braccialetto semirigido in oro bianco con diamanti taglio
16/16 per ct 1,32, Italia anni ‘50
€ 1.000-1300

1684
Croce in oro giallo e lapislazzuli, fattura artigianale, anni ‘70
€ 500-600

1685
Collana di perle ad un filo leggermente scalare
€ 120-150

1686
Braccialetto in oro giallo con otto charms in oro, con lapi-
slazzuli, perla, turchese, corallo e smeraldo
€ 500-600

1687
Orologio da polso da donna Cyma
€ 80-100

1688
Orologio da donna Eterna-Matic
€ 300-400

1689
Fermasoldi inciso in oro giallo, gr 22
€ 400-500

1690
Collana di lapislazzuli con inserti in argento dorato
€ 500-700

1691
Lotto composto da scatola e lorgnette in tartaruga ed oro,
piqué, Gran Bretagna, XIX secolo
€ 400-500
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1692
Orologio da tasca Vacheron Constantin, cassa in oro incisa e
smaltata, con catena in oro, chiave di carica e astuccio originale,
fine ‘800 
€ 4.000-5.000

1693
Orologio da tasca e catena in oro, scappamento ad ancora,
spirale Breguet, inizio ‘900 
€ 1.500-1.800

1694
Orologio da tasca in oro Vacheron Constantin
€ 1.000-1.500

1695
Orologio da tasca con cassa in oro e quadrante con numeri
romani. 
€ 1.000-1.200

1697
Orologio da tasca, cassa in oro incisa e smaltata, catena in oro.
Produzione artigianale per la Casa Reale, metà ‘800
€ 2.500-3.000

1698
Orologio da tasca in oro Patek Philippe
€ 4.000-5.000

1699
Orologio da tasca Longines, cassa in oro, inizio ‘900
€ 800-1.000

1700
Orologio da tasca in oro con fasi lunari, suoneria ai quarti.
Prodotto in Svizzera
€ 2.000-2.500
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1701
Sveglia da tavolo Cartier, garanzia e ri-
cambio mascherina. Scatola originale
€ 500-700

1702
Coppia di bracciali eternity in oro
giallo a cerchio rigido con diamanti per
ct 6,60
€ 2.500-3.000

1703
Orologio Hublot in acciaio e oro
€ 1.200-1.500

1704
Orologio da polso da uomo Rolex
con doppio cinturino 
€ 2.000-2300

1705
Scatola in argento, Birmingham, 1903
€ 200-250

1706
Lorgnette in oro a basso titolo e smalto
€ 300-400

1707
Trousse in argento ed oro 14 kt, incisa
a mano con motivi floreali e decorata con
piccoli rubini e zaffiri. Firmata Boucheron,
Paris, anni ‘50-’60
€ 1.500-1.800

1708
Tagliacarte Boucheron in agata ed ar-
gento dorato
€ 200-300

1709
Orologio in oro Patek Philippe, automa-
tico, rotore oro, anni ‘60
€ 6.000-7.000

1710
Orologio in oro bianco Rolex crono
Daytona con scatola originale e garanzia
€ 8.000-10.000

1711
Orologio da polso in oro Rolex Lady con
bracciale in oro, scatola originale e garanzia
€ 3.000-3.500

1712
Orologio da polso Bulova, cassa e brac-
ciale (non originale) in oro, movimento al
diapason
€ 1.500-1.800

1713
Orologio da donna in oro, Piaget ga-
ranzia e scatola originale
€ 5.000-7.000

1714
Orologio in oro rosa Vacheron Con-
stantin, carica manuale, con tre sfere 
€ 600-1.000

1715
Orologio da uomo crono Zenith con
carica manuale e cassa in oro
€ 800-1.000

1716
Orologio da polso da donna Patek
Philippe
€ 2.500-3500

1717
Orologio da polso da uomo Patek
Philippe con scatola originale
€ 3.000-3500

1718
Orologio da polso IWC, con cassa in
oro rosa, cinturino, corona e vetro non
originali. Produzione anni ‘60
€ 1.800-2.000
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N. CAT.                   DESCRIZIONE                    OFFERTA MAX €        &

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile
in rapporto all’offerta precedente. A parità d’offerta pre-
vale la prima ricevuta. Alla cifra di aggiudicazione andranno
aggiunti i diritti d’asta del 21%.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita pos-
sono concorrere all’asta compilando la presente scheda ed
inviandola alla Casa D’Aste per fax ai numeri
+39 010 879482 o +39 010 812613, almeno cinque
ore prima dell’inizio dell’asta.

È possibile richiedere la partecipazione telefonica su tutti i lotti
presenti in catalogo barrando l’apposita casella. Per i lotti con
stima inferiore a € 300 è necessario indicare un’offerta
minima di tale cifra. Solo oltre l’eventuale raggiungimento di
quest’ultima, si potrà partecipare telefonicamente.

Cambi non sarà ritenuta responsabile per le offerte inav-
vertitamente non eseguite o per errori relativi all’esecu-
zione delle stesse.

I lotti acquistati saranno ritirati a cura dell’acquirente. La
Cambi rimane comunque a disposizione per informazioni
e chiarimenti in merito.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

Scheda di offerta

ASTA di ARGENTI e GIOIELLI • 27 Maggio 2009                                                                                      ASTA n°90

Condizioni Generali di Vendita

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

                                                                                           c

Data ___________________________________________                             Firma ____________________________________________

Il sottoscritto concede al Battitore la facoltà di un ulteriore rilancio sull’offerta scritta con un massimale del 10%

Firma ____________________________________________

Io sottoscritto _____________________________________________________________________________________

Indirizzo __________________________________________________________________________________________

Tel. _____________________________ Cellulare ___________________________ Fax __________________________

e-mail ______________________________________________________ C.F./P. IVA ____________________________

Carta d’identità n° ______________________ Ril. a _______________________________________ il _________________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta),
accettando le condizioni di vendita riportate nel catalogo.

VIA, CITTÀ, C.A.P.



Abbonarsi
ai cataloghi d’Asta
Compilare questo modulo in tutte le sue parti,
ritagliare e inviare a:

CAMBI CASA D’ASTE
Mura di S. Bartolomeo 16
16122 Genova

oppure via FAX ai numeri:
+39 010 879482 - +39 010 812613

Azienda 

Nome e cognome 

Indirizzo

C.A.P.                                                     Città

Tel.                                                         Fax

Cell.                                                       e-mail

Cod. Fiscale

Partita I.V.A.

                                        CATALOGHI                                                   ITALIA                   ESTERO

Antiquariato e dipinti Antichi                                € 80               € 120

Dipinti del XIX e XX secolo                                  € 30                € 50

Arte Moderna e Contemporanea                         € 30                € 50

Arti Decorative del ‘900 e Design                         € 30                € 50

Cornici                                                                    € 20                € 30

Marina e Strumenti Scientifici                              € 20                € 30

Libri                                                                         € 10                € 15

Fotografia                                                                € 10                € 15

Tutti i Cataloghi                                                     € 120               € 180

I prezzi sopraindicati sono comprensivi di I.V.A. e Spese di Spedizione

Indirizzo per la consegna se diverso da quello sopraindicato:

Modalità di pagamento

Assegno                        Contanti

Visa                               Master Card

Numero Carta__

Intestata a                                                                         Scadenza
Per il pagamento con carta di credito verrete contattati per il codice di sicurezza apposto sul retro

Bonifico bancario intestato a Cambi s.a.s.

Banco di San Giorgio S.p.A. - Sede di Genova

Conto Corrente n°19420

ABI: 05526 - CAB: 01400 - CIN: Y

IBAN: IT46Y0552601400000000019420 - BIC/SWIFT: BLOPIT22

PRIVACY
I dati forniti saranno riservati ed utilizzati esclusivamente per i trattamenti consentiti
dalla Legge sulla Privacy n°675 del 31/12/1996

Data

Firma leggibile



Blindarte                                                 Via Caio Duilio 4d/10.......80125 Napoli

                                                                  Tel. 081 2394642 - www.blindarte.com - e-mail: info@blindarte.com

Archaion-Bolaffi Aste Ambassador   Via Cavour 17-f.......10123 Torino

                                                                  Tel. 011 5576300 - fax 011 5620456 - www.bolaffi.it - e-mail: aste@bolaffi.it

Cambi Casa d’Aste                               Castello Makenzie - Mura di S. Bartolomeo 16.......16122 Genova

                                                                  Tel. 010 8395029 - fax 010 879482 - 010 812613 - www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com

Della Rocca Casa d’Aste                     Via della Rocca 33.......10123 Torino

                                                                  Tel. 011 888226 - 011 8123070 - fax 011 836244 - www.dellarocca.net - e-mail: info@dellarocca.net

Eurantico                                                Località Centignano.......01039 Vignanello (VT)

                                                                  Tel. 0761 755675 - fax 0761 755676 - www.eurantico.com - e-mail: info@eurantico.com

Farsettiarte                                            Viale della Repubblica 277.......59100 Prato

                                                                  Tel. 0574 572400 - fax 0574 574132 - www.farsettiarte.it - e-mail:info@farsettiarte.it

Fidesarte Italia                                      Via Padre Giuliani 7 (angolo via Einaudi).......30174 Mestre (VE)

                                                                  Tel. 041 950354 - fax 041 950539 - www.fidesarte.com - e-mail: fidesarte@interfree.com

Finarte Casa d’Aste                              Piazzetta Bossi, 4.......20121 Milano

                                                                  Tel. 02 863561 - fax 02 867318 - www.finarte.it - e-mail: mail@finarte.it

Meeting Art Casa d’Aste                     Corso Adda 11.......13100 Vercelli

                                                                  Tel. 0161 2291 - fax 0161 229327/8 - www.meetingart.it - e-mail: info@meetingart.it

Galleria Pace                                          Piazza San Marco 1.......20121 Milano

                                                                  Tel. 02 6590147 - fax 026592307 - www.galleriapace.com - e-mail: pace@galleriapace.com

Galleria Pananti Casa d’Aste             Via Maggio 15.......50125 Firenze

                                                                  Tel. 055 2741011 - fax 055 2741034 - www.pananti.com - e-mail: info@pananti.com

Pandolfini Casa d’Aste                         Borgo degli Albizi 26.......50122 Firenze

                                                                  Tel. 055 2340888/9 - fax 055 244343 - www.pandolfini.com - e-mail: pandolfini@pandolfini.it

Porro & C. Art Consulting                  Piazza Sant’Ambrogio 10.......20123 Milano

                                                                  Tel. 02 72094708 - fax 02 862440 - www.porroartconsulting.it - e-mail: info@porroartconsulting.it

Sant’Agostino                                        Corso Tassoni 56.......10144 Torino

                                                                  Tel. 011 4377770 - fax 011 4377577 - www.santagostinoaste.it - e-mail: Santagostino@tin.it

Stadion Casa d’Aste                             Riva Tommaso Gulli 10/a.......34123 Trieste

                                                                  Tel. 040 311319 - fax 040 311122 - www.stadionaste.com - e-mail: info@stadionaste.com

Venetoarte Case d’Aste                      Via XXVIII Aprile 118 bis.......35047 Solesino (PD)

                                                                  Tel. 0429 707224 - 0429 707203 - fax 0429 770080 - www.veneto-arte.it - e-mail: info@veneto-arte.it

Von Morenberg Casa d’Aste              Via Malpaga 11.......38100 Trento

                                                                  Tel. 0461 263555 - fax 0461 263532 - www.vonmorenberg.com - e-mail: info@vonmorenberg.com

A.N.C.A. - Associazione Nazionale Case d’Aste
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Castello Mackenzie
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